

今天，沙加緬度市聯合學區總監Jorge Aguilar和學區董事會宣布，沙加緬度市聯合學區所有學校，將於**3月16日星期一至3月18日星期三**暫時關閉，並於**3月19日星期四**恢復上課時間。關閉期間，學區將繼續努力準備教育我們學生，並在COVID-19公共衛生危機期間，支持我們社區。

學校於**3月13日星期五**有開門，所有學生和教職員工繼續上課和教學。如果家庭希望在這天將學生留在家中，那是沒有正確藉口缺課。如前所述，如果學生或教職員工的醫療狀況而使他們屬於COVID-19的高風險類別，則應留在家中。

我們學校將一直關閉到**2020年3月18日星期三**，並對所有教室進行徹底消毒，我們將實施一致協議，就過去24小時與州長加文紐瑟姆Gavin Newsom發布的**新行政命令**，和[加州公共衛生部]及[疾病控制中心]發布的指南。我們將在下週**3月17日星期二**，提供任何更新消息有關學校停課的日期時間。

學區在臨時關閉期間將能夠進行以下工作：

- 進行深度清潔並補充清潔用品
- 對所有學校校園進行消毒
- 確保所有教室都有必要的用品
- 確保繼續有足夠的洗手用品
- 建立協議有關學校活動，外游，實地考察和其他聚會
- 與勞工夥伴進行討論，確保員工安全
- 為員工提供培訓有關預防和緩解的措施（例如洗手，患病方案）

昨晚州長加文紐瑟姆 (Gavin Newsom) 宣布，加州公共衛生官員發布了有關聚集最新政策，以保護公共衛生並減緩COVID-19的傳播。他還重申如果學生，老師或教職員工的COVID-19測試呈陽性，則各州應遵循加州公共衛生部所提供的指導，可能關閉學校。

“我們學區和社區，正面臨前所未有的健康危機。我們對COVID-19的回應中，必須依靠公共衛生專家和當選官員的智慧，我們指望社區能通過實施預防和響應策略，決心共同度過這場危機。”

“正如新聞長官在今天上午舉行的新聞發布會上所說，學校對我們社區是至關重要的。我們不會輕易決定關閉學校，我們意識到這決定可能給家庭帶來擔憂和困難。” 學區總督 Jorge Aguilar繼續說道。

“學區已通知我們當選領導人，並與所有家庭保持聯繫，以便他們了解情況並獲得信息，有關如何獲取學校餐食，學區將在此暫時關閉期間繼續提供其他基本的服務。”

“雖然沒有完美解決方案來應對這場公共衛生的危機，但我們目標是減緩冠狀病毒的傳播。學區將繼續遵循[疾病控制中心]和[加州公共衛生部]指導方針，並暫時關閉全區學校，以對教室進行消毒，併計劃新的社會疏導協議，這將有助於緩解工作。” 沙加緬度縣衛生局局長Peter Beilenson博士說。

Sac City Unified將在下周三天全學區關閉期間，通過學校營養計劃繼續為受影響的學生提供膳食。為確保學生在家中或其他照料下的營養狀況，我們在關閉期間每天分發早餐和午餐，供學區任何學校的18歲以下的孩子帶膳食回家去。

“我們將抵制未來在全學區範圍內關閉學校的做法，除非公共衛生專家表示這樣做比我們學校開放和讓健康學生上學是更好，以保護學生和廣大社區的健康和福祉”。 “這情況非常不穩定，隨著我們了解的新病例並從衛生官員那裡獲得新指導，我們將繼續向我們學校社區更新消息。我們將繼續與沙加緬度縣公共衛生(SCPH)密切協商，就這場公共衛生危機有關的所有決定，評估如何最好地保持學生和學校社區的健康和安全。”

我們敦促所有學生，教職員工和社區成員在SCPH的指導下遵循學區衛生政策，以保護我們社區中風險最大的人：

- 所有生病的學生，員工和家庭成員應留在家中。如果有人表現出發燒，咳嗽或呼吸急促等症狀，則應待在家裡不要上班或不要上學，直到症狀消失72小時，或從症狀發作開始后7天，以較長者為準。
- 因年齡或疾病（例如心血管疾病，癌症，心臟病或肺部疾病，例如COPD）而處於較高風險中的人們，及免疫系統嚴重弱化的人們，應考慮待在家裡，遠離人們聚集的地方。

Sac City Unified在www.scusd.edu/covid-19網頁上有回答關於COVID-19的常見問題，網頁將定期更新，並從[沙加緬度縣公共衛生]和[疾病控制與預防中心]獲得信息。

沙加緬度市聯合所有學生的健康和安全的關注，我們感謝大家理解為維護學生和學校社區的健康做出貢獻。